Załącznik do Regulaminu Pracy

WYKAZ PRAC WZBRONIONYCH MŁODOCIANYM
Prace wzbronione, związane z nadmiernym wysiłkiem fizycznym i transportem ciężarów

oraz wymuszoną pozycją ciała
Obciążenia pracą fizyczną Wzbronione są młodocianym prace polegające wyłącznie na

podnoszeniu, przenoszeniu i przewożeniu ciężarów i pracę wymagające powtarzania dużej

liczby jednorodnych ruchów Czynności te mogą być wykonywane przez młodocianych tylko

w zakresie niezbędnym do nauki zawodu, jeżeli czas ich wykonywania nie przekracza 1/3

czasu pracy młodocianego.

Wzbronione jest zatrudnianie młodocianych przy pracach, przy których najwyższe wartości

obciążenia pracą fizyczną, mierzone wydatkiem energetycznym netto na wykonywanie pracy,

przekraczają: Dźwiganie ciężarów i ich transport.

Wzbronione jest zatrudnianie młodocianych przy pracach załadunkowych i wyładowczych,

przy przetaczaniu beczek, bali, kloców itp., przy przewożeniu ciężarów środkami transportu,

Wzbronione jest zatrudnianie młodocianych przy ręcznej obsłudze dźwigni, korb i kół

sterowniczych, przy których niezbędna jest siła przekraczająca następujące wartości:

Wzbronione jest zatrudnianie młodocianych przy nożnej obsłudze elementów urządzeń (pedałów, przycisków nożnych itp.) wymagających sił przekraczających następujące wartości:

Wzbronione jest zatrudnianie młodocianych przy ręcznym przenoszeniu pod górę, tj po pochylniach i schodach, których wysokość przekracza 5 m, a kąt nachylenia - 30 stopni, ciężarów o masie przekraczającej następujące wartości:

Wzbronione jest młodocianym chłopcom do ukończenia 16 roku życia oraz dziewczętom do ukończenia 18 roku życia przewożenie ciężarów na taczkach jednokołowych.

Dozwolone jest młodocianym chłopcom do ukończenia 16 roku życia przewożenie na odległość do 50 m ładunków o masie do 50 kg po powierzchni gładkiej, utwardzonej lub po pomostach zbitych z desek trwale zamocowanych Jeżeli pochylenie powierzchni nie przekracza 2% Przewożenie ciężarów na wózkach 2-kołowych poruszanych ręcznie Wzbronione jest przewożenie ciężarów wyżej wymienionymi wózkami młodocianym chłopcom do ukończenia 16 roku życia oraz dziewczętom do ukończenia 18 roku życia. Dozwolone jest młodocianym chłopcom po ukończeniu 16 roku życia przewożenie na odległość do 100 m po powierzchni gładkiej ładunków o masie do 80 kg, jeżeli pochylenie powierzchni nie przekracza 2%, a po powierzchni nierównej - ciężarów do 50 kg, jeżeli pochylenie powierzchni nie przekracza 1%. Przewożenie ciężarów na wózkach 3- lub 4-kołowych poruszanych ręcznie

Wzbronione jest chłopcom i dziewczętom do ukończenia 16 roku życia przewożenie ładunków na wymienionych wózkach.

Dozwolone jest młodocianym po ukończeniu 16 roku życia przewożenie na odległość do 150 m ładunków o masie: dziewczętom do 50 kg oraz chłopcom do 80 kg, jeżeli pochylenie powierzchni nie przekracza 2%. Przewożenie ciężarów na wózkach poruszanych ręcznie po szynach

Wzbronione jest młodocianym dziewczętom i chłopcom do 16 roku życia przewożenie ładunków w wagonikach, kolebach przemieszczanych ręcznie po szynach. Dozwolone jest młodocianym po ukończeniu 16 roku życia przewożenie na odległość do 200 m ładunków w wagonikach, kolebach przemieszczanych ręcznie po szynach o masie:

dziewczętom do 300 kg oraz chłopcom do 400 kg, jeżeli pochylenie toru nie przekracza 1%.
Prace wymagające stale wymuszonej i niewygodnej pozycji ciała Wzbronione jest zatrudnianie młodocianych przy pracach wymagających stale wymuszonej i niewygodnej pozycji ciała:

- pochylonej w przysiadzie,

- leżącej, na boku lub na wznak, w tym w szczególności przy remoncie pojazdów mechanicznych,

- na kolanach, w tym w szczególności przy ręcznym cyklinowaniu podłóg, przy pracach brukarskich, posadzkarskich itp.

Dozwolone jest zatrudnianie młodocianych w wieku powyżej 16 lat, w zakresie potrzebnym do przygotowania zawodowego w zawodzie mechanika pojazdów samochodowych, przy pracach wymagających wymuszonej pozycji ciała nie dłużej niż w ciągu 3 godzin na dobę. Dozwolone jest zatrudnianie młodocianych chłopców w wieku powyżej 16 lat, w zakresie nauki zawodu posadzkarza oraz montera nawierzchni drogowych, przy pracach brukarskich nie dłużej niż w ciągu 3 godzin na dobę.

