rozdziale 572.244 zł tj. 50,5% planowanych na rok wydatków i 91,7% wykonanych wydatków w okresie I półrocza. Na bieżące utrzymanie przedszkoli wydatkowano w tym okresie 14.650 zł. Za kwotę 2.900 zł zakupiono materiały do remontu posadzek w Konopiskach, który kosztował również 2.900 zł.

Rozdział 80110 - gimnazja - wykonał wydatki w kwocie 902.288 zł na planowane na rok 1.575.250 zł tj. 57,3%, z tego na wynagrodzenia i pochodne wydano 768.111 zł, tj. 85% poniesionych w półroczu wydatków. Poza wydatkami na bieżące utrzymanie wydatkowano kwotę 1.800 zł na materiały do remontu, 1.500 zł na pomoce dydaktyczne, 700 zł na remont instalacji gazowych.

Wydatki związane z dowożeniem uczniów do szkół zaplanowano w kwocie 88.454 zł a wykonano za półrocze 48.743 zł tj. w 55%. Z tej kwoty 9.131 zł ( 18,7%) wydano na wynagrodzenia i pochodne od wynagrodzeń.

Zespół obsługi ekonomiczno-administracyjnej szkół zaplanował swoje wydatki na rok w wysokości 271.242 zł, a wykonał je w kwocie 169.534 zł, tj. 62,5%, z tego na wynagrodzenia i pochodne wydatkowano 139.139 zł czyli w 82% wszystkich poniesionych wydatków.

Kwotę 3.100 zł z wydatków' rzeczowych przeznaczono na zakup programów komputerowych i ich wdrożenie.

Na dokształcanie i doskonalenie zawodowe nauczycieli wydano 11.900zł, tj. 35,5% planowanej kwoty 33.500 zł.

W rozdziale 80114 - administracja oświaty - wypłacono w minionym półroczu nagrody jubileuszowe,

Powyższe wskaźniki przekraczające wynikające z harmonogramu 50 % wykonania wydatków wynikają z harmonogramu prac drugiego półrocza szkolnego i działalności kulturalnej (półrocze jest krótsze o okres wakacji).

Dział 851 - Ochrona zdrowia - przeciwdziałanie alkoholizmowi

Plan dochodów i wydatków rozdziału „przeciwdziałanie alkoholizmowi" wynosi na rok 2004 120.000 zł i za półrocze został wykonany w 30,5% tj. w kwocie 36.645 zł.

Na wykonanie składają się następujące wydatki:

- wydatki na obóz w Brennej, usługi transportowe oraz wypożyczenie

   nart - dla uczniowskich klubów sportowych                                                    5.388 zł
- opłaty za opinie lekarskie osób uzależnionych od alkoholu

   skierowanych na leczenie                                                                                  300 zł

- pomoc dla dzieci niepełnosprawnych                                                                 500 zł

- spektakle profilaktyczne dla gimnazjum w Aleksandrii i Konopiskach

                                                                                                                           1.350 zł

- konferencja - odczyt nt. profilaktyki i narkomanii dla mieszkańców

  gminy                                                                                                                1. 500 zł

- umowa pełnomocnika, pracownika punktu konsultacyjnego, opłaty za posiedzenia     komisji, odprowadzone podatki od umów zleceń, delegacje                              3.594 zł        
