Zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego
wykorzystywanego do produkcji rolnej w 2016 roku

Uprzejmie informujemy, że od 1 lutego 2016r.  do 29  lutego 2016 r. w Urzędzie Gminy w Konopiskach przyjmowane będą wnioski o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej w pierwszym terminie.
Wnioski o zwrot akcyzy należy składać w Urzędzie Gminy w Konopiskach ( pok. Nr 9 ) wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami) stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego do produkcji rolnej w okresie od 1 sierpnia 2015 r. do                         31 stycznia 2016r. 
Ważne!
· Za producenta rolnego uznaje się osobę fizyczną, osobę prawną lub jednostkę organizacyjną nieposiadającą osobowości prawnej, będącą posiadaczem gospodarstwa rolnego w rozumieniu przepisów o podatku rolnym. Za gospodarstwo rolne w rozumieniu przepisów ustawy o podatku rolnym uważa się obszar gruntów sklasyfikowanych w ewidencji gruntów i budynków jako użytki rolne lub jako grunty zakrzewione lub zadrzewione na użytkach rolnych, z wyjątkiem gruntów zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej innej niż działalność rolnicza o łącznej powierzchni przekraczającej 1 ha lub 1 ha przeliczeniowy, stanowiących własność lub znajdujących się w posiadaniu osoby fizycznej, osoby prawnej albo jednostki organizacyjnej, w tym spółki, nieposiadającej osobowości prawnej.
UWAGA ! ! ! 

· Na 1 ha użytków rolnych przysługuje 86 litrów oleju. 

· Za każdy zakupiony litr rolnik otrzyma 1,00 zł dopłaty. 

· Pieniądze w pierwszym terminie wypłacane będą między: 20-30 kwietnia 2016 r. (zazwyczaj ostatni tydzień miesiąca) inf. pod nr tel. 0-34/3282-035 wew. 28
· Wypłata producentom rolnym zwrotu podatku akcyzowego nastąpi w kasie Urzędu Gminy lub przelewem na rachunek bankowy podany we wniosku. Wnioski dostępne będą w Urzędzie Gminy w Konopiskach ( pok. nr 9) 
