zagranicznych (z Banku Światowego)w ramach Programu Aktywizacji Obszarów Wiejskich, w tym na remont łazienek w Zespoe Szkolno-Przedszkolnym w Jamkach-Korzonku i wyposażenie świetlicy.Na podstawie porozumień ze Starostą Powiatowym otrzymano 7.794 zł (wykorzystano 7.294 zł) na zadania z zakresu obrony cywilnej.

Do budżetu gminy wpłynęło 40.734 zł na dofinansowanie własnych zadań bieżących gmin pozyskane z innych źródeł. Są to środki otrzymane z Wojewódzkiego Biura Pracy na utworzenie Gminnego Centrum Informacji w Gminie. Do kwoty tej otrzymano ponadto 9.266 zł na dofinansowanie własnych inwestycji - zakup sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem dla GCI.

W § 6260 otrzymano dotacje z funduszy celowych na finansowanie lub dofinansowanie kosztów realizacji inwestycji i zakupów inwestycyjnych innych jednostek sektora finansów publicznych. Są to środki z Urzędu Marszałkowskiego na modernizację dróg wewnętrznych, a także środki z Europejskiego Funduszu Rozwoju Wsi Polskiej na wymianę okien i drzwi w budynkach komunalnych gminy.

Otrzymano dotację w wysokości 60.000 zł ze Związku Komunalnego Gmin ds. Wodociągów i Kanalizacji na inwestycje w rozdziale „Infrastruktura wodociągowa i sanitacyjna wsi".

W § 6292 otrzymano środki na dofinansowanie własnych inwestycji gmin, pozyskane z innych źródeł,  których źródłem są środki bezzwrotne z budżetu państwa lub inne przekazane jst - na zadania gminy współfinansowane w ramach Programu SAPARD:

przebudowa drogi gminnej w m. Aleksandria ul. Brzozowa, budowa kanału deszczowego na osiedlu Pająk w Konopiskach, budowa kanalizacji sanitarnej wraz z przykanalikami i przepompowniami w m. Konopiska ul. Opolska, Leśna, Polna i Sosnowa.

Budżet gminy zasiliła też kwota dotacji celowej w wysokości 6.063,40 zł otrzymana od Wojewody na zakup komputera wraz z oprogramowaniem w związku z przejęciem przez gminy zadań z zakresu świadczeń rodzinnych. Zadania te wykonuje Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej.

Otrzymano od Wojewody Śląskiego dotację w wysokości 152.629 zł na przebudowę dróg gminnych w m. Konopiska ul. Kosmonautów i Gwiezdna.

Windykacja zaległych należności budżetu Gminy .
Zaległości w podatku od środków transportowych Zaległości z lat ubiegłych na dzień 1 stycznia 2004 roku wynosiły 61.078,99 zł.

W trakcie roku na powstałe zaległości wystawiono 102 postanowienia na kwotę 118.257,88 zł, na które wpłynęła kwota 45.713,66 zł.

Następnie wystawiono 57 decyzji na sumę 61.438,16 zł; na decyzje wpłynęła kwota
12.693,40 zł.

Kolejno, zgodnie z procedurą, wystawiono 39 upomnień na kwotę 40,120,76 zł                 w wyniku czego do budżetu wpłacono 9.897,52 zł.
W roku 2004 dokonano odpisów podatku od środków transportowych na kwotę 14.838,90 zł oraz dokonano zwrotu podatku w wysokości 578,30 zł.

Wystawiono 14 tytułów wykonawczych na łączną wartość 10.590,50 zł w wyniku czego do budżetu wpłynęło 6.500 zł.

