Inwestycje planowane na rok 2005 stanowią częściowo kontynuację inwestycji rozpoczętych w roku 2004 przy współudziale środków finansowych Programu SAPARD (kanalizacja w ul. Opolskiej, Sosnowej, Polnej i Leśnej oraz budowa ul. Górnej w Aleksandrii, budowa Ośrodka sportowo-rekreacyjnego nad zalewem Pająk), inwestycje w zakresie budowy i przebudowy dróg gminnych, dróg wewnętrznych oraz w pasie dróg wojewódzkich, finansowanych na zasadzie porozumień między jst, inwestycje w oświacie -termomodernizacja Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Kopalni, w Aleksandrii, wymiana kotłowni w Szkole Podstawowej w Kopalni, izolacja pionowa hali sportowej przy Zespole Szkół w Konopiskach, wykonanie projektów dróg        z myślą o podjęciu inwestycji w latach następnych, zakup bojowego wozu strażackiego dla OSP, budowy chodników, zakup działek na mienie komunalne gminy, inwestycje w zakresie oświetlenia ulic, placów i dróg gminnych.

Planuje się udzielenie dotacji z budżetu dla samodzielnego publicznego zespołu opieki zdrowotnej, zgodnie z art. 55 ust.1 ustawy z dnia 30 sierpnia 1991 r. o zakładach opieki zdrowotnej na modernizację gminnego ośrodka zdrowia, zgodnie z zaleceniami kontroli SANEPID-u, w zakresie przystosowania obiektu dla osób niepełnosprawnych.

Na wydatki bieżące, w tym bieżące utrzymanie dróg, drobne prace porządkowe, naprawy                 i drobne remonty, akcję zima, zakup usług, materiały i wyposażenie przeznaczono kwotę 11.981.309 zł, tj. 61,2% wydatków, z tego na wynagrodzenia i pochodne od wynagrodzeń 7.353.225 zł (36,6% ogółu wydatków).

W budżecie gminy na rok 2005 zaplanowano rezerwy w kwocie ogółem 170.361 zł, w tym

dla sołectw, zgodnie ze wskaźnikiem liczby mieszkańców faktycznie zamieszkałych w gminie wg stanu na dzień 31.12.2003r. - 10.361 zł.

Rozchody zaplanowano w kwocie 1.097.306 zł jako spłaty pożyczek zaciągniętych w latach poprzednich oraz planowanych do zaciągnięcia w roku planowanym. W kwocie tej - zgodnie z podpisaną umową o kredyt pomostowy oraz uchwałą Rady Gminy - uwzględniono spłatę 422.305,46 zł kredytu pomostowego zaciągniętego na inwestycję współfinansowaną ze środków SAPARD. W przypadku, gdy środki SAPARD zostałyby zwrócone do dnia 31 grudnia 2004 roku, kredyt pomostowy zostanie spłacony w bieżącym roku budżetowym, a planowane rozchody na rok 2005 zmniejszone o tę kwotę.

W projekcie budżetu zabezpieczono kwotę na zadania gminy w zakresie popularyzacji sportu           i kultury fizycznej wśród mieszkańców gminy w wysokości 135.000 zł oraz na promocję gminy - w kwocie 30.000 zł.

Kwota dochodów w projekcie budżetu na rok 2005 wzrosła w stosunku do roku 2004 o 43,1%, a wydatków o 35.7%, zaś w stosunku do roku 2001 odpowiednio - dochody o 74.2%, wydatki o 60,5%.

Nakłady na Inwestycje przeznaczone w budżecie stanowią w roku planowanym 37,6% wydatków i 35,6 % ogólnej kwoty budżetu, i wzrosły w stosunku do planowanych nakładów na inwestycje w budżecie roku 2004 o 62,6 %, zaś w stosunku do roku 2001 plan nakładów na inwestycje wzrósł o 126,6 %.

Przy planowanej kwocie dochodów budżetu - 19.241.086 zł, a wydatków - 19.203.988 zł. projekt Budżetu Gminy Konopiska na rok 2005 planuje się zamknąć nadwyżką w wysokości 37.098 zł.
Kwota Projektu Budżetu Gminy Konopiska na rok 2005 wynosi 20.301.294 zł.
W stosunku do roku 2004 budżet Gminy wzrósł o 26,9%, zaś w stosunku do projektu budżetu roku 2001 o 48,6 %.

