W dziale Pomoc społeczna zaplanowano dochody ogółem w wysokości 924.941 zł , a wykonano dochody za okres pierwszego półrocza w kwocie 320.858 zł, tj. 34,7%.
W poszczególnych rozdziałach dochody wykonano w sposób następujący:

W rozdziale świadczenia rodzinne oraz składki na ubezpieczenia emerytalne                   i rentowe z ubezpieczenia społecznego na planowane 696.805 zł wykonano dochody w kwocie 186.573 zł tj. 26,8%. W rozdziale tym ujmuje się wydatki na realizację świadczeń rodzinnych oraz na opłacanie składek na ubezpieczenia emerytalne                         i rentowe z ubezpieczenia społecznego za osoby otrzymujące świadczenie pielęgnacyjne, na podstawie przepisów o świadczeniach rodzinnych.

W rozdziale składki na ubezpieczenie zdrowotne opłacane za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej oraz niektóre świadczenia rodzinne plan dochodów wynosił po zmianach 4.038 zł i został wykonany w 58,4% tj. 2.356 zł.

Zasiłki i pomoc w naturze oraz składki na ubezpieczenia społeczne planowane w wysokości 92.505 zł wykonano w 66,7% czyli w kwocie 61.712 zł. W rozdziale tym ujęte są zasiłki i pomoc w naturze oraz wydatki na opłacanie składek na ubezpieczenia społeczne za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej, a także za osoby rezygnujące z pracy w związku z koniecznością sprawowania bezpośredniej, osobistej opieki nad ciężko chorym członkiem rodziny.

Zasiłki rodzinne, pielęgnacyjne i wychowawcze zaplanowano po stronie dochodów w wysokości 1.313 zł i w takiej wysokości je wykonano.

Ośrodki pomocy społeczne/winny przynieść dochód w roku 123.940 zł; dochody z tego tytułu wykonano na poziomie 53,8% tj. 66.738 zł.

Wpływy z tytułu świadczonych usług opiekuńczych i specjalistycznych planowano w kwocie 6.340 zł, wykonano 2.166 zł, tj. 34,2%.
Dział 900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska w rozdziale gospodarka ściekowa i ochrona wód zaplanowano dochody z tytułu darowizn w postaci pieniężnej na kwotę 92.000 zł, plan ten został wykonany za I półrocze w wysokości 59.900 zł, tj. 65,1%.
Z tytułu wpływów z wysypiska na planowaną kwotę dochodów 106.000 zł wykonano 20.846 zł tj. 19,7%.
W rozdziale Oświetlenie ulic, placów i dróg otrzymano dotację z budżetu wojewody          w wysokości planu 78.203 zł.

