W ramach posiadanych środków w budżecie za zgodą Rady Gminy plan zadań inwestycyjnych na ten rok został zwiększony o wykonanie projektów ulic Gagarina, Marsjańska i Awicenny w Konopiskach.

Wydatki bieżące stanowią po zmianach w planie wydatków roku 2004 - 71,4%.
W grupie wydatków bieżących największą pozycję stanowią wydatki na wynagrodzenia i pochodne od wynagrodzeń wraz z wynagrodzeniem agencyjno-prowizyjnym, dodatkowym wynagrodzeniem rocznym oraz świadczenia z tytułu ubezpieczeń społecznych opłacane na rzecz osób fizycznych. Wielkość tych wydatków zrealizowana w I półroczu to kwota 3.928.186 zł w stosunku do planu na rok 7.524.994 zł, co stanowi 52,2% wykonania planu. Rozkład wydatków w grupie wynagrodzeń i pochodnych jest nieco wyższy w pierwszym półroczu ze względu na wypłatę w pierwszym kwartale roku dodatkowego wynagrodzenia rocznego tzw. trzynastej pensji za rok ubiegły.

W ramach wydatków bieżących zabezpieczonych w budżecie na rok 2004 wykonano dodatkowo prace służące promocji naszej Gminy lub poprawie bytu Jej mieszkańców:

- w związku z wejściem Polski do Unii Europejskiej przed. Urzędem Gminy ustawiono maszty oraz zawieszono Hagi państwową, unii europejskiej oraz flagę z herbem gminy, a także wykonano z kwiatów herb gminy Konopiska. Koszt tego przedsięwzięcia to około 4.000 zł.
- popularyzacji Gminy oraz jego sportowców służą wykonane gabloty na trofea sportowe oraz dokumentację fotograficzną najważniejszych osiągnięć i wydarzeń w gminie; na wykonanie tego zadania wydatkowano około 2.000 zł.

- podjęto remont starego budynku szkoły w Kopalni oraz remont domu nauczyciela             w Aleksandrii; wydatki poniesione w I półroczu to kwota ok.5.000 zł.

- wydatkowano ok. 10.000 zł na sprowadzenie i zamontowanie na targowisku gminnym kontenera sanitarnego celem poprawy warunków pracy zatrudnionych tam osób oraz dla wygody klientów naszego „centrum handlowego".

- za kwotę 10.370 zł zlecono wyspecjalizowanej firmie sporządzenie Gminnego Programu Ochrony Środowiska oraz Programu gospodarki odpadami komunalnymi na składowisku odpadów.

- za kwotę ponad 11.000 zł zakupiono mundury strażackie dla gminnych jednostek OSP, wykonano remonty motopomp w dwóch strażnicach, nieczynne od kilku lat.

- dla urzędu gminy w związku z coraz większą informatyzacją pracy urzędów zakupiono jeden komputer przenośny oraz program do tłumaczeń językowych.

- w związku z wejściem w życie nowej ustawy o obowiązku spoczywającym na gminach w zakresie dodatkowego ubezpieczenia strażaków wydatkowano                    w ramach rozdziału kwotę 2.755 zł na ubezpieczenie strażaków OSP w gminie.

