     - wspólnie z gminą Blachownia podjęto delegację Starosty Powiatu Bodeńskiego;

środki wydatkowane na ten cel to kwota 1.900 zł.
- w centrum Konopisk wykonano za   1.700 zł kierunkowskazy wskazujące przejezdnym gdzie znajduje się najważniejsze instytucje i urzędy w gminie.
- kwotę blisko 6.000 zł wydatkowano dodatkowo na wykonanie chodnika przy szkole, postawienie słupa ogłoszeniowego w centrum Konopisk, zabezpieczenie                  i rozbrojenie niewybuchu znalezionego na terenie gminy, zakup i montaż radiotelefonów w nowo zakupionych w roku ubiegłym bojowych wozach strażackich, uroczystość pożegnania wieloletniego kierownika gminnego ośrodka zdrowia.
- naprawa kompaktora i samochodu UAZ na składowisku odpadów zmusiła nas do wydatkowania w tym rozdziale kwoty blisko 19.000 zł.
SZCZEGÓŁOWE WYKONANIE WYDATKÓW
W poszczególnych działach i rozdziałach wykonanie wydatków przedstawiało się następująco:

W dziale rolnictwo i łowiectwo przewidziano wydatki na wpłatę 2% wpływów                  z podatku rolnego jako składki na rzecz Izb Rolniczych; na założony plan 2.200 zł dokonano wpłaty 1.091 zł;

W pierwszym półroczu nie dokonano wydatku na opłaty za konserwację i utrzymanie urządzeń melioracyjnych zaplanowanych w kwocie 1.000 zł. W dziale tym mieszczą się również wydatki inwestycyjne na wykonanie projektów technicznych na budowę wodociągu w ulicy Leśnej i Przejazdowej w Aleksandrii. Plan na ten cel zakładał wydatek 25.000 zł, wykonany w wysokości 338 zł za wykonanie map działek i ich kserokopii.

Dział 600 - Transport zbiorowy.
Plan tego działu zakładał ogółem wydatki w wysokości 3.099.494 zł, został wykonany w kwocie 446.740 zł tj. 14,4%.Środki te wydatkowano na:

- lokalny transport zbiorowy - dopłaty do biletów ulgowych,

- wydatki inwestycyjne na drogach wojewódzkich ponoszone na podstawie porozumienia zawartego z Marszałkiem Województwa Śląskiego na wykonanie dokumentacji projektowej oraz opinii budowlanych, 23.489 zł na planowane 100.000 zł, tj. 23,5%;
- drogi publiczne gminne - usługi w zakresie bieżącego utrzymania dróg, akcję zima:

odśnieżanie i posypywanie dróg gminnych, paliwo do kosiarki celem wykaszania rowów przy drogach.

W ramach tego rozdziału podziałki klasyfikacji budżetowej realizowane są zadania inwestycyjne: - przebudowa drogi gminnej ul. Brzozowa w Aleksandrii,

- przebudowa drogi ul. Górna w Kopalni,

- budowa kanału deszczowego na osiedlu Pająk w Konopiskach,

