W rozdziale Urzędy naczelnych organów władzy państwowej, kontroli i ochrony prawa oraz sądownictwa wydatkowano kwotę 827 zł na planowane 1.666 zł dotacji na aktualizację stałego rejestru wyborców ( 49,6%).

W trakcie półrocza wprowadzono zmianę w planie budżetu tworząc rozdział Wybory do Parlamentu Europejskiego z wielkością planowanych wydatków 19.154 zł, która została wykonana i rozliczona do końca półrocza w wysokości 17.914 zł tj. 93,5%. Są to wydatki na diety członków komisji wyborczych, składki odprowadzone od naliczonych diet, wyposażenie lokali wyborczych w telefony i materiały biurowe, środki czystości, kwiaty i flagi państwowe oraz Unii Europejskiej, oraz tablice informujące o miejscach głosowania. Opłacono również delegacje związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem wyborów, wykonano spis wyborców.

Dział 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa
Plan wydatków tego działu opiewa na kwotę wydatków na ochotnicze straże pożarne i obronę cywilną.

W planie wydatków dla OSP przewidziano na rok 2004 kwotę 88.000 zł, wydatkowano w półroczu 41.291 zł (46,9%).

Wójt Gminy z rezerwy celowej na promocję Gminy przeznaczył kwotę 12.500 zł na wydatki dla orkiestry dętej działającej przy OSP Konopiska, ze wskazaniem na zakup nut dla orkiestry, zwiększając o tyle plan wydatków w rozdziale Ochotnicze Straże Pożarne.

Rada Sołecka Aleksandria przeznaczyła 500 zł ze swojej rezerwy dla OSP w Aleksandrii.

Na wydatki w wysokości 41.291 zł składaj ą się odprowadzane składki na ubezpieczenia społeczne i fundusz pracy, zakup energii, paliwa, wody na cele pożarnicze, nagród na zwody strażackie. W tej kwocie mieści się zakup mundurów i ubrań bojowych za kwotę ogółem 12.411 zł (OSP Jamki - 1.860zl, OSP Rększowice - 3.235 zł, Hutki - 1.860 zł, Wąsosz - 1.860 zł. Aleksandria- 1.860 zł plus 500 zł z Rady Sołeckiej, 1.240 zł OSP Konopiska).

Zakupiono ponadto drzwi dla OSP w Rększowicach za 615 zł, parapety dla strażnicy w Aleksandrii za 686 zł, radiotelefon dla OSP Rększowice za 1.598 zł, tłumnice za 454 zł dla OSP Konopiska oraz rozdzielacze za 422 zł dla OSP Wąsosz.

Dla utrzymania w gotowości bojowej wozów strażackich, kierowców i strażaków niezbędne były wydatki na przeglądy techniczne pojazdów i badania zdrowotne ochotników a także ubezpieczenie sprzętu i ludzi.

W rozbiciu na poszczególne OSP wydatki przedstawiają się następująco:
- OSP Konopiska                                             7.257,97 zł
- OSP Jamki                                                    3.519,27 zł

- OSP Hutki                                                      7.241,84 zł

- OSP Rększowice                                           7.973,55 zł
- OSP Wąsosz - Łaziec                                    5.124,21 zł

- OSP Aleksandria                                           5.677.84 zł
- Gminny Zarząd OSP                                     4.496,49 zł
